
Bücherverzeichnis der Stadtbücherei Gräfrath. Ausgaben von 1921 (Gräfrath)
und 1935.

Bücherverzeichnis der Volksbücherei Ohligs. 1926, 264 S. (Ohligs)
Bücherverzeichnis der Stadtbücherei Wald. 1921 ff. (Wald)

m

' c) Firmen
Beckmann, F. W.: Solinger Schleif- und Polir-Artikel-Fabrik. Kata¬

log. 1907, 52 S.
Boeker, Heinrich: Baumwerk A. G. Spezialpreislisten Nr. 1 für

Friseur- und Manicure-Bedarf. Nr. 2 für Jagd-, Dolch- und
Taschenmesser, Tranchierbestecke. Um 1930.

Eickhorn, Karl: Entwürfe" zu Prunksäbeln. 1931, 30 S.
— Entwürfe zu Prunksäbeln. Text von Karl Theodor Haanen.

1929, o. P.
— Das Eichhörnchen-Quartett. 1932, o. P.
— Von guten Klingen. Beiträge von Karl Theodor Haanen und

Albert WeyeTsberg.1928, 48 S.
— Musterbuch der Waffenfabrik Carl Eickhorn. 1912, 151 S.
— Blanke Waffen. Exportkatalog. Ausgabe 1927, 20 S.
Feist, Josef: Omega-Werk. Musterbuch: 1. Tafel- und Geschenk¬

artikel, 2. Taschenmesser. Um 1930.
Hansen & Braun. Solinger Etuis- und Lederwarenfabrik. Katalog.

Um 1930, o. P.
Hartkopf: Bestecke der Firma E. u. C. Harlkopf in Merscheid. 1934,

16 S.
Henckels, J. A.: Zwillingswerk Solingen. Aus der Geschichte des

Zwillings. Vom Werdegang der Stahlware. Um 1930, 19 S.
— J. A. Henckels Zwillingswerk. o. J. r 19 S.
— J. A. Henckels Zwillingswerk. Vom Werk, der Ware und

ihrem Zeichen. Text von Karl Theodor Haanen. o. J., 34 S.
— Musterbuch von J. A. Henckels Zwillingswerk in 5 Teilen.

1914.
Herder, Richard Abraham: Firmenkataloge von 1910, 1927, 1934

und 1939.
Kieserling & Albrecht, Maschinenfabrik und Eisengießerei. Teil¬

katalog Ausgabe C, ca. um 1914, 127 S.
Linder & Dehler: Musterkatalog. Um 1930 o. P.
Müller, Hugo: Rasierklingenfabrik Solingen. Text von Hans

Tischert. o. J., 7 S. -

19. Schriften verschiedenen Inhalts, von Solinger und
bergischen Verfassern, oder mit Solingen als Druckort.

Baumer, Benjamin: Dissertatio ... de consensu partium corporis
humani ejusque causis. Gießen, Diss. 1781, 66 S.

Beckmann, L.: Die Stellung des Handwerks in der Betriebswirt¬
schaftslehre. 1941, 67 S.

Berg, Clemens: De jure filiorum singulari. Duisburg, Diss. 1789,
'32 S.

Budt, Karl: Die Bilanz der Aktiengesellschaft in der Recht¬
sprechung des Reichsgerichts. 1931, 96 S.
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Buechner, Andreas Elias: Dissertatio, sistens gravissimam an-
ginae speciem cyanchem. Halle, Diss. 1746, 94 S.

Buenger, Ferdinand: De vera expectandi methodo. Marburg, Diss.
1839, 22 S.

Cronau, Rudolf: The Army of the American revolution and its
Organizers. 1923, 150 S.

— The discovery of America and the landfall of Columbus. The
last resting place of Columbus. 1926, 31 S.

— Do we need a third war for independece? 1914.
— Woman triumphant. The Story for Her Struggles for Freedom,

Education and Political Rights. 1919, 300 S. '
— Amerika. Geschichte seiner Entdeckung. Bd. 1—2, 1892.
— Aufsätze, veröffentlicht in der New Yorker Staats-Zeitung in

den Jahren 1898—1926.Bd. 1—2.
— Aufsätze, geschrieben während der Jahre als Berichterstatter

der kölnischen Zeitung 1890—97.
— Aufsätze verschiedenen Inhalts aus amerikanischen und deut¬

schen Zeitungen. Bd. 1—4.
— Berichte und Recensionen aus deutschen und amerikanischen

Zeitungen über seine Vorträge und Welke. Bd. 1—2.
— Denkschrift zum 150. Jahrestag der Deutschen Gesellschaft

der Stadt New YoTk. 1934, 97 S.
— Die Deutschen als Gründer von New-Amsterdam—New York

und als Urheber und Träger der amerikanischen Freiheits¬
bestrebungen. 1926, 70 S.

— Drei Jahrhunderte deutschen Lebens in Amerika. 1924, 696 S.
— Tagebuch während seiner Reise im Auftrage der Leipziger

Gartenlaube durch die Vereinigten Staaten 1881—83.Bd. 1—4.
— Tagebuch während einer mit Willi Dolge im Jahre 1894 ge¬

machten Sommerreise.
— Im wilden Westen. Eine Künstlerfahrt durch die Prairien und

Felsengebirge der Union. 1890, 383 S.
Dekker, Hermann: Heilen und Helfen. 1916, 87 S.
— Der Mensch biologisch dargestellt. 3. Aufl. 1922, 357 S.
— Die Naturgeschichte des Kindes. 24. Aufl. 1908, 101 S.
Doerken, Eugen: Geschichte des französischen Michelangelobildes

von der Renaissance bis zu Rodin. 1938, 175 S.
Eickhorn, Artur: Aus der Vogelwelt. Text von Karl Heinz Kreeb.

1949, o. P.
— Tiere aus

61 S.
Wald und Feld. Text von Albert Thümmel. 1950,

eine Warnung vomErinnerung an die englische Nation .
Himmel. 1766, 16 S.

Ern, Heinz: Die Rechtsnatur des Elektrizitätsversorgungsvertrages.
Köln, Diss. 1931, 55 S.

Fervers, Karl: Nur nervös. Die Charakterverfassung des Hyste¬
rischen und Nervösen in der Praxis. 1937, 112 S.

— Die Narkoanalyse als initiale Methode in der Psychotherapie.
1951, 120 S.

Fischer, Walter: Freiheitsbeschränkungen des Beschuldigten im
Strafproceß. Bonn, Diss. 1931, 65 S.'

Gaumitz, Helmut: Gesammelte Aufsätze über Wohnungs- und
Siedlungsbau, gerichtliche Medizin und Erbbiologie. Um 1925.

Gerling, Walter: Die Bewertung der modernen Technik im geo¬
graphischen Denken unserer Zeit. 1949, 40 S.
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— Das amerikanische Hochhaus. 1949, 52 S.
— Technik und Erdbild. 1949, 118 S.
Guenther, Julius: Anleitung zur Ausbildung von Polizeibeamten in

einigen für ihren Dienst wertvollen Verteidigungsgriffen. 1910,
16 S.

Haanen, Karl Theodor: Ein Segelflieger. Robert Kronfeld. 1932.
Hollmann, Werner: Die Grundlagen der neuzeitlichen Tuberkulose¬

therapie. 1937, 100 S.
Holthaus, P.D.: Wanderungen durch Europa und das Morgenland

in den Jahren 1821— 40.-8ttA.ui1. 1942, 299 S.
Horst, Emil: Allgemeine Mythologie und Religionswissenschaft.

1918, 31 S.
Jüngel, Karl: 16 Jahre in (Brasilien. 1950, 63 S.
Jux, Anton: Die Kriegsschrecken des Frühjahrs 1914 in der euro¬

päischen Presse. 1929, 248 S.
Ketzer, Die. Ein Trauerspiel in 3 Aufzügen als Gegenspiel des

Lustspiels: Das Religionssedict. 1789, 103 S.
Kleinfelde, Johann: Die Aufklärung der Eiszeit und der Meereszeit

in Deutschland. 1928, 12 S.
— Eine Schrift zur Widerlegung der Abkühlungstheorie der

Weltkörper. 1935, 8 S.
— Wie die Sonne die Erde erwärmt und erleuchtet. 1936, 8 S.
Krauskopf, Richard: Sofortprogramm für die Stabilisierung der

Reichsmark, Sanierung der öffentlichen Schulden, Neuordnung
der deutschen Wirtschaft. 1946, 15 S.

Lange, Friedrich Albert: Quaestiones metricae. Bonn, Diss. 1851.
— Geschichte des Materialismus und Kritik seiner Bedeutung in

der Gegenwart. 1907, 174,202 S.
Leuw, Friedrich Hermann de: über die jetzt herrschende conta-

giöse sogenannte egyptische Augenkrankheit. 1824, 107 S.
Mager, Karl: Tableau antologigue de la litterature .francaise

' contemporaine. T. 1—2, 1837—38.
Meigen, Johann Wilhelm: Deutschlands Flora oder systematische

Beschreibung der in Deutschland wildwachsenden und im
Freien angebaut werdenden Pflanzen. Bd. 1—3, 1836—42.

Merten, Wilhelm: über die Bedeutung der Knochenblasen an der
mittleren Nasenmuschel. Bonn, Diss. 1910, 46 S.

Mombauer, Hans: Bismarcks Realpolitik als Ausdruck seiner Welt¬
anschauung. Berlin, Diss. 1936, 87 S.

—■ Mythos und Historie. Sonderdruck 1950.
Mueller, Helmut Ernst: Der Zeitbegriff Deutingers und Heideggers.

Würzburg, Diss. 1934, 37 S.
Neujahrsbüchlein, Merkwürdiges, oder nützliches Neujahrs¬

geschenk für Große und Kleine. Um 1800.
Niclas von Solingen: Project und Entwurff wie man fünfzigtausend

Mann Bauern oder Landvolk in die Waffen .... bringen
könne .... 1672.

Panse, Erich: Möglichkeiten der Eiweißleistungssteigerung bei Lu¬
zernen durch Züchtung auf hohen Eiweißgehalt. Diss. 1940.-

Pohl, Marta: Gemeinsame Themen englisch-schottischer und fran¬
zösischer Volksballaden. Bonn, Diss. 1939, 95 S.

Rees, Wilhelm: Die außerparlamentarische Entstehungsgeschichte
der Menschenrechte von 1789. Bonn, Diss. 1911, 124 S.

■
11Hü

m■
IS

81

W

93 1



Renzing, W. A.: Tommy bei uns. Scherenschnitte. Um 1920.
— dasselbe: Ausgabe in Postkarten. Um 1920.
Schimmeck, Fritz: Das Kochbuch der Neuzeit mit dem deutschen

Gewürzkräutergarten. 1941, 63 S.
Schnitzler, Hugo: De heTeditatis jacentis natura. Berlin, Diss. 1781,

111 S.
Schoeldgen, Paul: Der öffentliche Glaube des Erbscheins. Greifs¬

waid, Diss. 1908, 56 S.
Schuchardt, Friedrich: De Graecorum versibus, quorum mem'bra

ambitu crescant, commentatio metrica. Marburg, Diss. 1914,
80 S.

Schwarte, Max: Geschichte des Weltkrieges. 1932, 479 S.
Seekrankheit, Die. Mittel und Rathschläge für Auswanderer nach

Amerika, o. J., 21 S.
Spelter, Peter: Die Pflanzenwelt im Glauben und Leben unserer

Vorfahren. 1900, 40 S.
— Ratgeber für Reichs-, Staats- und Kommunalbeamte. 1911, 52 S.
— Das Wandern der Pflanzen. 1895, 35 S.
Stamm, Eugen: Ein berühmter Unberühmter. Neue Studien über

Konstantin Frantz und den Föderalismus. 1948, 160 S.
— Föderalistische Weltpolitik nach Konstantin Frantz. Köln, Diss.

1951, 148 S.
Stiff, Hans Gustav: Der Begriff des verfassungsmäßigen Vertreters

nach § 31 BGB. Würzburg, Diss. 1911, 58 S.
Stoecker, Wilhelm: Mußekinder. 1917, 16 S.
Stratmann, Franziskus: Die Heiligen und der Staat. Bd. 1, 1949.
Strauß, Albert: Der Anspruch auf den Überschuß bei einem durch

öffentliche Sammlung aufgebrachten Vermögen. Heidelberg,
Diss. 1912, 44 S.

Sumpfblasen, Solinger. Aus den Papieren eines früheren Beamten
der Stadt Solingen. 1926, 1,2 S.

Thamhayn, Willi: Walter Flex. 1918, 32 S.
— FreimauTerische Gedanken im Spiegel der heutigen deutschen

Kriegslyrik. 1916, 40 S.
— Sammelmappe aus dem Nachlaß mit Aufsätzen, Besprechungen

und anderen Schriften verschiedenen Inhalts.
vom Bruch, Erich: Bürgschaft und Pfandrecht bei der naturalis

obligatio des römischen Rechts. Tübingen, Diss. 1908, 98 S.
Weidenmüller, F.: Deutschlands integrale Landeskultur, 1940, 38 S.
— Geographische Neuorientierung der europäischen Gradmes¬

sung. 1938, 25 S.
Windeis, Heinz Ewald: Nachuntersuchungen beim hepatogen be¬

dingten Ikterus. Köln, Diss. 1938, 12 S.
Wolters, Alfred: Beiträge zur Geschichte der Skulptur im Halber¬

städter Dom. Halle, Diss. 1911, 127 S.
Woltmann, Ludwig: Werke, hrsg. von Otto Reche. Bd. 1—3, 1936.
— Pilgerfahrten. Skizzen aus Palästina. 1900, 71 S.
— Politische Anthropologie. 1905, 324 S.
— Die Germanen in Frankreich. 1907, 150 S.
— Die Germanen und die Renaissance in Italien. 1905, 150 S.
— Die Darwinsche Theorie und der Sozialismus. 1889, 397 S.

94


	Seite 91
	Seite 92
	Seite 93
	Seite 94

